

她先后买了两套房,因为最初搬家“搬得够够的”……

本刊欢迎您讲述“买房故事”

□本报记者 吕占伟

接近不惑之年的小婉(化名)在卫东区一家私企上班,近日,她在发给本刊的电子邮件中讲述了其两次买房的经历,直言自己买房是因为当初搬家“搬得够够的”,租房住的生活让她自认为就是这座城市的一名“流浪者”。

“大学毕业后第3年,我就买了房子。因为我实在受够了不断搬家的各种累。”小婉在信中说,她和丈夫是在大学期间相识、相知的,两人都是在平顶山高校就读的外地人,毕业之后就结婚了,并决定在平顶山定居。10年前,在双方家庭的支持下,小两口买了首套房。

“这套房是我们公司的团购房,两室一厅,首付需要8万元,可那个时候我俩刚参加工作,两人的月收入加到一起还不到5000元,双方的家庭给我们支援了大部分钱来凑首付款。省吃俭用好几年,总算把贷款还清了。3年前,我们在卫东区又买了第二套房,因为考虑到已经生了孩子,因此,这次购房我们下了更多的工夫,综合考量了地段、配套等各方面的因素。因为这



次是购买二套房,房价和交首付的比例都上涨了不少,尽管我们目前的收入还达不到‘中产阶级’的标准,但是靠着朋友和同事等各方面的援助,还贷的压力明显减轻。”小婉在信中说。

结合自己两次的买房经历,小婉有如下两个感受:一是平顶山房价的上浮总体趋于合理空间,甚至比周边的洛阳、南阳等城市均价还要低;二是爱情和婚姻需要经济实力来支撑,如果在城市里无法拥有

自己的舒适住房,外表再光鲜,收入再高,两人也更像是一对“流浪者”。

“城市的工薪一族很有必要买一套属于自己的住房,不管是期房,还是二手房。也许你刚入职,资金有限,无法一步到位,买不到面积

更大、令自己心仪的房子,但是也要积极制定买房置业的规划,因为这可以激励你有目标地进行奋斗,有助于培养你对家庭的责任感。”小婉如是说。

买房,其实就是一场没有硝烟的战争,上车早的求增值,未上车的望“腰斩”。有的时候往往是因为首套房改变了一个家庭的命运,因为二套房改变了一个家庭的“阶层”。一套心仪的房,可以激发您的奋发斗志,为您提供温馨的港湾;一套糟心的房,则会令您烦恼丛生,陷入一地鸡毛的鸡零狗碎之中。

如果您是平顶山买过房的,欢迎分享您在买房过程中的经历,比如,可以谈谈最终是如何抱得新房归的,您在同物业和邻居的相处过程中发生了哪些事。当然,也可以谈谈您的买房计划:您是打算买市中心的房,还是选择城郊接合部的呢?抑或是打算“返乡置业”?都可以向本刊投稿。

“买房故事”征集方式:稿件请发邮箱 pdsowlzw@163.com 或致电 4973586,要求是真实的买房经历(请在来稿中注明真实有效的联系方式)。

鹰城“我爱我家”文化生活博览会等您来

10月25日,由平顶山日报传媒集团主办的鹰城“我爱我家”文化生活博览会将在鹰城广场启幕。3天的时间里,一系列精彩的活动内容将持续开展:致力于解决鹰城单身人士婚恋问题的万人相亲大会、提供上千个用人单位的鹰城人才招

聘会、涵盖多种表演形式的文艺专场演出……相信这些活动届时会带给您浓郁的文化生活气息。

为更好地服务读者和用户,本刊从此次博览会的主办方处了解到了详细的活动内容和看点,在此为您进行盘点。

“我和秋天有个约会” 带着爱的期许,请您来逛万人相亲大会

□记者 吕占伟

本报讯 时值深秋,今年已过大半。鹰城的大龄适婚人群,脱单的焦虑是否越来越重?有人说婚姻讲求缘分天定,但幸福其实永远在你自己手中。本月末,您何不来鹰城广场寻觅一分自己能牢牢握住的“稳稳的幸福”呢?

记者日前从鹰城“我爱我家”

文化生活博览会的主办方获悉,作为此次博览会的重要活动内容之一,“我和秋天有个约会”2019鹰城秋季万人相亲大会将于10月25日在鹰城广场正式启幕,会期持续3天。届时,平顶山日报传媒集团相亲工作室将在现场布置缘分墙,让参加相亲会的单身男女都有找到缘分的机会。

无论您是海外留学生,还是

已参加工作的平顶山人;无论您是边防军人,还是创业打工者;无论您是本地人,还是在平顶山工作的外乡人,只要您是单身,都可以到现场报名参加。报名须携带本人身份证原件及复印件,近期3英寸彩色生活照1张,大专以上学历提供毕业证原件及复印件,离异或丧偶者提供相关证明。

打击乐、国学、民乐“唱戏”,6名网红主播现场直播 “多彩鹰城 童享艺术”文艺专场演出精彩可期

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从2019鹰城“我爱我家”文化生活博览会主办方平顶山日报传媒集团获悉,3天博览会期间将上演“多彩鹰城童享艺术”文艺专场演出。

据介绍,在博览会现场举办青少年才艺展示活动,是为了充分激发他们的创造力,让他们有一个更好的才艺展示和交流平台,进一步打造鹰城青少年才艺展示品牌。

文艺专场演出将涵盖打击乐

专场(架子鼓、手鼓等演出)、舞蹈专场(现代舞与民族舞结合为主要风格)、国学专场(主要为礼仪礼节展示)、民乐专场(形式为传统民乐与舞蹈相结合)等演出内容,届时,将有6名网红主播在现场进行交互直播,精彩不容错过。

一边逛博览会,一边还有礼品可领

□记者 吕占伟

本报讯 对于参加鹰城“我爱我家”文化生活博览会的鹰城市民来说,丰富实惠的礼品是对他们最好的奖赏。

记者日前从博览会主办方平顶山日报传媒集团了解到,10月25日至27日这3天的时间里,只要您光临鹰城广场,参加博览会现场的互动游戏,即可到指定位置领取礼品一份。

据了解,礼品种类繁多,其中有建岗岗海尔专卖旗舰店提供的海尔洗衣机、海尔电饭煲、海尔电压力锅、海尔电磁炉、铂金汤锅、车载吸尘器、钻石碗四件套、颈椎枕、布套杯等。

五大直播平台+报社全媒体矩阵 带您全方位观看博览会

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从2019鹰城“我爱我家”文化生活博览会主办方平顶山日报传媒集团获悉,为期3天的会期内,将有5大直播平台齐聚博览会现场,同平顶山日报传媒集团全媒体矩阵形成联动、互补之势,对本次博览会进行现场直播和专题报道。

据了解,本次博览会汇聚了微赞直播平台、火山直播平台、抖音直播平台、直播平顶山、腾讯直播平台这5大直播平台,同时由平顶山日报传媒集团旗下的全媒体矩

阵(平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山微报、平顶山手机报、掌上鹰城、平顶山微视、文明河南在平顶山、平顶山晚报新浪微博、平顶山传媒客户端APP)以及最鹰城、腾讯新闻、UC大鱼号、百度百家号、搜狐平台、抖音等外部平台进行推广报道。

这种全渠道推广方式,采用媒体矩阵新模式对博览会进行全方位的推广,让市民无论在哪个平台都能看到博览会内容,形成线上线下有机结合,增强博览会的覆盖面、交互性和趣味性。

博览会现场增设招聘会 上千职位等您来

□记者 吕占伟

本报讯 转眼间,2019年这张“A4纸”上的空白已不多了。您是否还在为找不到施展自己才华的舞台而感到怀才不遇?您是否正在为自己一旦跳槽,不知个人职业生涯的下一站将在何处而苦闷不已?

第二届中国·河南招才引智创新发展大会平顶山分会场招聘活动于上月在市人才市场举办,两天的会期中,共有60家用人单位推出2487个职位,促成800余人次最终与用人单位达成初步就业意向。这也成了2019

年我市最大规模的招聘会。也许你错过了上月的大会,那就别再错过本月末2019鹰城“我爱我家”文化生活博览会上的这场人才招聘会。

记者日前从本次博览会的主办方获悉,10月25日至27日,在鹰城广场举行的鹰城“我爱我家”文化生活博览会上,现场将增设一场人才招聘会。其间,平顶山日报传媒集团将同鹰城招聘网(zpfaixianyc.com/)等人才交流平台联合起来,免费为有就业需求的鹰城求职者提供上千个岗位,涵盖行政、销售、影视制作等多个岗位类别。